

DEVECSERI UJSÁG

Társadalmi, közgazdasági és politikai hetilap

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:		Felelős szerkesztő: Dr. SOMOGYI KÁROLY	Kiadótulajdonos: HUSS FERENC	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Devecser, Klapka-ucca 16.
Egész évre	8 pengő			TELEFON 23.
Fél	4 "			Ide intézendők a lapot érdeklő minden-
Negyed	2 "			nemű közlemények
Egyes száma ára	20 fillér			

Közlekedési utjaink.

Bárha a levegő meghódítása körül a legutóbbi időkben óriás-lépéseket tett is a haladás, ez időszerűt még sem tartunk még ott, hogy a földet elhagyva, az utakat itt nélkülözhetnének. Az embertársadalom szükségese mozgalmá, a személy és anyagforgalom legnagyobb részben még a földi utakon bonyolódik le, gyalog vagy állat és gépjárművekkel. A vasutakról most nem beszélünk, azokon nem is nagyon sokat utazunk, bár vasuti vonalaink is gyéren vannak és kiegészítésre szorulnának.

Legközelebről érint most bennünket azon utak sorsa, melyek községeinket egymással, a központi hivatali-, kereskedelmi- és ipari gócpontokkal, vasutállomásokkal kötik össze, valamint az egy község határában levő dülő-utak is lényeges fontossággal bírnak.

A hosszú háború és az azt követő zavaros idők, a mikor az utak karbantartása ugyszólván teljesen szünetelt, alaposan lezüllesztették utjainkat. Pár év óta megindult ugyan a munka az utak gyökeres rendbehozatala végett, azok sokat is javultak, de még mindig sok-sok kívánnivaló van hátra.

Járásunk területén különösen azon községek utjai vannak rossz állapot-

ban, melyek a vasuti állomásoktól és a fentemlített gócpontoktól távol esnek. Pedig a veszprémpinkóci polgár épügy és akkora százalékbán fizeti az utadót, mint akár a devecseri vagy pápai lakos. A központoktól távol eső faluk népe semmivel sem alacsonyabb kulcs szerint van megadóztatva, mint a központi és vasutvonal mentén fekvő községek, melyek Isten jóvoltából azon helyzetben vannak, hogy helyben vonatra ülhetnek s nem kell óraszámra gyalogolniuk vagy kocsizniuk, míg csak a hivatalokat is elérhetik, ott van nekik a piac és üzletek rendelkezésre.

A vármegyei törvényhatóság és az államépítészeti hivatal kell, hogy figyelemmel legyen ezen méltányos és igazságos szempontokra. Nézzék, lássák és próbálják meg az illetékes hatóságok vezetői azokat a hosszú kilométereket kitevő kriminális rossz utakat — lehetőleg parasztszekéren — akkor aztán nem kell semmiféle egyéb argumentum.

A másik elengedhetetlen főszempont az, hogy a főközlekedési utvonalak, amelyen sok község forgalma bonyolódik le, még fokozottabb tartóságra épüljenek meg. Ugy van ez, akárcsak a vizek útjának szabályozásánál: hiába vannak jókarba helyezve a betorkoló mellécsatornák, ha a főárok nincs oly mértékben kiépítve, hogy a csatornák víztömegeit elvezethesse.

Sokat hallottunk róla, hogy utépítési célra a vármegyegek hatalmas összegű külföldi kölcsönöket vettek fel vagy állott nekik ily kölcsön rendelkezésre. Nagyobb arányú utépítési járásunk területén nem folyik. (Devecserben épült mindössze egy kb. 400 méteres utszakasz apró bazaltkockából.)

Reméljük, hogy a devecseri járás nem lesz mindig mostohagyermek és az utolsó, aki sorra kerül.

A helyi utak rendbehozását vegyék maguk a községek kézbe. Ismerek több példát szolgáló esetet, a hol a falu népe nem várva senkire, összefogott a jó igyekezetben s rövid egy-két év alatt a saját közmunka-erejével kiépítette utjait. Legtöbbször azonban a hagyományos helyi torzalkodás és egyenlenség akadályozza az ilyen jó cél megvalósulását.

Felsőbb helyen sürgezzük utjaink megjavítását, de magunk se maradjunk tétlenül.

Alföldi kiscgazdák Veszprémben.

Már előzőleg is megemlékeztünk arról, hogy a ceglédi, nagykőrösi és kiskunhalasi gazdák kiscgazda távlovaglás és tanulmányutakat rendeznek Ceglédre Veszprémig. Veszprémben a Vármegyei Gazdasági Egyesület gondoskodik az alföldi vendégek ünnepléses fogadtatásáról, a messze földről jövő gazdapestvéreinket a kiscgazdák látják vendégül.

A Veszprémvármegyei Gazdasági Egyesület ügyvezető igazgatója, Kajdacsy Endre

Egy nyulbőr önéletrajza.

Magam sem tudom hol születtem, mivel rendes lakóhelye anyámnak sem volt. Ha fia nem volnék, azt kellene róla mondanom, hogy valóságos csavargó volt, mert hól az egyik, hól a másik határban tartózkodott.

Mint ilyen kalandos hölgy ösmerkedett meg valamelyik ugaron az apámmal s futólagos ösmeretségüknek gyümölcse lettem én. Apám semmi jogot nem formált hozzám, nem is ösmertem, anyám sem indított ellene apasági keresetet, részint azért, mert mint afféle világlutónak semmije sem volt s így sem a szülés fájdalomját, sem a gyermekértást nem tudta volna megfizetni, de meg azért sem, mert a nyulak nemzetsége még sokkal becsületesebb, semhogy ügyvéd találkoznék közöttük. Születési helyem közelében ugyan ajánkozott egy réka ügyvédül, de anyám attól félt, hogy pervezetés esetén a perköltséget saját bőrével kell megfizetni, így az apasági kereset abban maradt.

Igy történt aztán, hogy a nyulak anyakönyvében nevem a „törvénytelen” rovatba jegyeztetett s az 1868. LIII. tc. 16-ik §-a értelmében, mint törvénytelen sarjadéknak, anyám vallását kellett követnem; apám kü-

lőben is minden valószínűség szerint, felekeztenékül volt. Így már születésemkor meg voltam bélyegezve s emondhatom az irás szavaival: „Ime, én áhokságban fogantattam és az én anyám bübében meingetett engemet.”

Anyám nagyon könnyelmű nő volt, alig, hogy a cseestől elvártam, azonnal elhagyott s nem is találkoztam vele többet, csak később hallottam, hogy a lelkiismerete sokszor zaklatta egy nyurga agár képében.

Midőn serdülni kezdtem, elég vig és könnyű életem volt, ide-oda futkároztam, napi élelmemet minden fáradság nélkül megtaláltam s hogy minden zaklatástól mentve legyek, egy nagy kukoricás táblába költöztem, melyből csak esti holdvilágon jartam ki. Itt, a kukoricás szélén ösmerkedtem meg nyulszívem ideájával, egy ifjú tapsifüles nyulkisaszszonykával, kinek pompás majszogó szájacskája, finom nagy fülei, bájos fehér turnürje, azonnal lángra lobbantották, addig még érintetlen ifjú szívemet. Ismeretségünk kevés makogás és bugdacsolás után csakhamar meg volt kötve s ettől fogva a kukoricásban folyton ezt dudolgtattam: „Mihelyt először láttam, mindjárt magamnak szántam.”

Minden este légyottunk volt első találkozásunk helyén s már a gyöngéd pofokodásig jutottunk, mely a nyulszerelemeseknél az ártatlan szerelem legbizalmasabb kifejezése: Végre elhatároztuk, hogy a legközelebbi teljes holdvilágnál megtartjuk a lábógást. Dobogó szívvel vártam az ünnepléses perccet, édes izgalomtól remegve indultam a találka helyére, már láttam a fényes holdvilágnál fehérhárni kedvesem turnürjét, mely nyulszerelemeseknél a kendő lobogtatásnak felel meg, még egy iramodás, s ott térdeltem volna jegyesem első lábainál, midőn egy rettenetes dördülés rázta meg a levegőt, egy iszonyu bukfenetet vettem s halálosan találvá terültem el az ugaron, csak annyit makogtam:

— Jaj Istenem! Mire vitt a szerelem!

Mikorra a redám lesekedő orvadász hozzám jött, akkora már semmiféle doktor sem segíthetett volna rajtam, olyan alaposan meg voltam halva, mintha három doktor gyógykezelt volna. Kegyetlen gyilkosom ekkor tarisznyájába szuszakolt, melyet már sok hozzám hasonló áldozat vére festett barnapirosra. Ez a gonosz ember kegyetlenség dolgában felülmúlta a rézbőrű indiánt is, mert az csak fejbőrt húzza le a meggyilkolt ellen-ségekről, de ez a kanyibál tetőtől-talpig meg-

H I R E K

— Képviselőnk mint cserkész-védnök. Kerületünk orsz. képviselőjét, dr. *Schandl* Károly államtitkárt a főváros környékének cserkészeit összefoglaló X. kerület védnökévé választotta. A múlt vasárnap Ujpesten tartott cserkésznapon képviselőnk szemlét tartott a cserkészek fölött s első cserkészfunkciójaként három életmentő cserkész mellé tüzte fel a kitiüntetést. A cserkészek igaz cserkész-melegséggel fogadták szeretetükbe az új védnököt, feleségének pedig pompás csokrot nyújtottak át ezzel a felirattal: „Édes anyáknak, a X. kerület cserkészei.”

— Czinder Károly + Eljő a halál mindannyunké, nincs homlokunkra írva: mikor. Pár héttel ezelőtt erős fához volt hasonló, mely viharban sem hajlik meg, élet és egészségtől virult, munkában fáradt; mindig-vidám kedéllyel járt közöttünk és ma csendes halott s el-faradt teste örökre megpihent. Hirtelenül támadta meg a kór; hiába volt a legkiválóbb orvosok tudománya, hiába hozzátartozóinak önzéltudó ápolása, barátainak aggóató részvéte; el kellett mennie. Elkíséri őt és porai felett könnyezve áll meg a hitvesi, gyermeki és baráti szeretet; a köztisztelet és becsülés meghajítja koporsója felett zászlaját, mert mindenütt egész ember volt ő s kisdóltával nagy irt hagy maga után... De nem hal meg az, aki mint ő, becsületben és nem hiában élt, mert tovább él jóemlékben nemzedékről-nemzedékre mindazoknak, a kiknek szeretetét és tiszteletét életével elnyerte. Béke porair!

Halála alkalmával családja az alábbi gyászjelentést adta ki: „Özv. Czinder Károlyné szül. Petz Ludovika és gyermekei: Lujza, Károly és Juci a legnagyobb tadjalómmal tudatják, hogy a drága jó terj és legjobb atya: Czinder Károly f. hó 11-en d. u. 3 órakor munkás életének 68-ik évében rövid szenvedés és a halotti szentségek ájtatos felvétele után csendesen elhunyt. Drága halottunk földi maradványait f. hó 13-án d. u. 4 órakor a róm. kath. vallás szertartásai szerint helyezük örök nyugalomra a devecseri temetőben. Lelke üdvéért az engesztelő szentmisze-áldozat f. hó 13-án reggel 7 órakor fog a helybeli plébánia-templomban az Urnak bemutatni. Devescer, 1927. május 12. Áldás és béke hamvainak!”

Pintér Sándor nyug. elemi iskolai igazgató, az ajkai ev. gyülekezetnek negyven éven keresztül teljes odaadással és kiváló eredményekkel működő tanítója, hosszas betegeskedés után f. hó 11-én Ajkán meghalt. Sok derek fiat nevelt hazájának és egyházának s ereje végső elfogyásával adta fel csak a munkát. Nagy részvét és tisztelet kíséerte utolsó útjára. Áldás emlékére!

— Jegyzőértekezlet. A devecseri járási jegyzőegylet f. évi május hó 21-én Nagyalásonyban gyűlést tart, melynek tárgya az általános közigazgatási ügyek tárgyalása és a kartársi érdekek megbeszélése.

— Hősök emlékszóbra Devescerben. A megrendelés, mint értesülünk, megtörtént; a monumentális emlékmű nemsokára állni fog, alapzatból kiemelkedő hat méter magas oszlop, tetején bronz turul madárral; az alapzat oldalain márvány lapokkal, melyen a hősök neve lesz bevésvé. Az emlékmű helye még nincs kijelölve, legalkalmasabb volna a járásbírószög előtti tér.

— Fagy. A járás minden részéből tetemes fagykárt jelentettek a f. hó 12-ére virradó-hajnairól. Különösen a virágzásban levő rozsokban mutatkozik helyrehozhatatlan kár, de nagy a pusztulás a szőlőkben is, kiváltképpen a mélyebb fekvésű részekben. A csapás mérve egészében és pontosabban csak néhány nap múlva lesz megállapítható.

— Zászlószentelés. Nagyalásony község Levente Egyesülete f. évi május 29-én tartja ujonan beszerzett zászlójának felszentelési ünnepélyét, amelyel kapcsolatban leventever-seny lesz Nagyalásony, Dabrony és Vid község leventéi között.

— Villámcsapás. F. hó 7-én Öcsön majdnem végzetes szerencsétlenséget okozott egy villámcsapás, mely az r.k. templomba ütött éppen, mikor a tanító ott az orgonán gyakorolt, két a fújtatót húzó iskolás gyerek jelenlétében. A tetőn befutó villám földresujtotta valamennyiüket, az egyik gyermekről, aki a harangkötelek között állott, a ruhát feljelen lépte, testén égési sebeket ejtett s bár hamarosan magához tért s a maga lábán ment haza, mégis betegen fekszik. A többieknek az ijedségen kívül nagyobb bajuk nem történt.

— A forgalmi adó ügye. A pénzügyminisztériumban fenjárt küldöttség, melyet dr. *Schandl* Károly képviselőnk vezetett, a pénzügyi államtitkár úrtól a következő eredményre ért haza: A panaszok alaposága legnagyobb részben már most megállapítást nyert. A forgalmi adók általános revíziója azonban nem lesz lehetséges, mert az adó-fizetők annak idején a követések ellen a törvényben biztosított jellebbezési jogukkal nem éltek és így azok jogerőre emelkedtek. Ennek viszont jórésben az adófizetők tévedése és jaratlansága volt az oka, valamint azon körülmény is, hogy az illetékes közegek kellően nem tájékoztatták az adófizetőket. A pénzügyminisztérium mindemellett küldöttje után minden egyes esetben fel fogja venni azok panaszát, akik nála jelentkeznek és így mód lesz arra, hogy valamiképp azok orvoslást nyerjenek. Ha magunk részéről figyelmébe ajánljuk minden érdekeltnek, hogy a multakon okulva a jövőben az adó követeése elleni panaszaitak kellő időben bejelentett jellebbezéssel kapcsolatosan adják elő. A makacsodás, fizetési meghagyások össze-tévése és félredobása nem segít. A pénzügyi államtitkár ur előtti meggyőződhetett a küldöttség minden egyes tagja, hogy a jó indulat felülről megvan, a forgalmi adó hátralelőkh melyeknél a havi számlákhoz való pótlékolás mérőnének mérésükéise is hildátába helyeztetett, behajtása egyelőre fel van füg-gesztve. Az államtitkár ur rámutatott arra is, hogy ugy a hatósági személyek, mint az adó-fizetők az egymással való érintkezés körül kellő jóakarattal és tisztelettel kell, hogy viseltesenek, hogy egymást higgadtan meg-hallgassák és így megérthessék.

— Iparostanoncok műkedvelője. A devecseri községi iparostanonciskola tanulói a mult vasárnap este tartották műkedvelő színelőadásukat a Sárközy-vendéglőben. Bizony a terem csak ugy kongott az ürességtől s kuriozumképpen megemlítjük, hogy iparosaink közül mindössze ötten jelentek meg. Tiszta jövődeleim 55 P 68 fillér, mely az iskola felszerelésére lesz fordítva. Felülfizettek: Kovács István 10 P, Baják Béla 120 P, dr. Némethy Kálmán 1 pengő.

— Halálos baleset. Az ajkacsingervölgyi bányatelepen a mult szombaton halálos végű baleset történt. *Müller* András csoportvezető szakmunkás az egyik felvonó kason akart valami apróbb hibát kijavítani, ekközben kihajolt a kashól s az rázuhanva, koponyáját ugyszól-ván leszlette s a szerencsétlen ember holtan esett a 75 méter mélységű farnába. A meg-ejtett vizsgálat szerint haláláért senkit fele-lősség nem terhel, a saját vigyázatlanságának lett áldozata.

— Kerta község vásárai. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter Kerta községnek évenként három országos állat- és kirakodó vásárt engedélyezett. Az első augusztus második hétfőjén, a második Katalin hetében hétfőn, a harmadik pedig vikzereszt utáni hétfőn lesz megtartva. A község első vásárja ez évi augusztus hó 8-án lesz. — It említiük meg, hogy orsz. képviselőnk, dr. *Schandl* Károly államtitkár támogatásával Kerta kulturházat kap. Ebben az ügyben a mult vasárnap *Magyar* Vilmos építész-mérnök Kertán volt, ahol helyszíni szemlét tartott és a vezetőség-gel megbeszélést folytatott.

A közlő bérmlásra ima-könyvek, emléklapok, rózsa-füzérek stb. dus választékban HUSS FERENC, könyv- és papirkereskedésében DEVECSER, Kossuth-ucca 1.

— Lámparombóló cigányok. Tósokbe-rénd községben két cigány a devecseri magas feszültségű vezetékéről két drb. izolátort kő dobálással megrongált. A csendőrségnek fel-jelentették őket. Miután ezen eljárás nem-csak igen nagyfoku vandalizmust jelent, ha-nem a legnagyobb életveszéllyel jár, éppen ezért tudomására adjuk mindenkinek, hogy ilyen erőszakos rongálásoktól tartózkodjék annál is inkább, mert Devescer nagyközség előljárosága ilyen vezetékronglást a legszi-gorubbán fogja megtorolni.

— Mértékhtelesítés. A veszprémi m. kir. mértékhtelesítő hivatal Devescerben május 13-17-ig tartja a forgalmi mértékteleknek és mérő-eszközöknek ezévi hitelesítését. Felhivatnak az érdekelték, hogy fenti időben mértékeiket sa-ját érdekükben a Bellavits-vendéglőben be-mutassák.

— A devecseri hajnal. Ne tessék valami romantikus leírást várni itt a devecseri haj-nalról, mert bizony nagyon is prózai dologról léssen most szó. Hát, kérem, ugy kezdődik a devecseri hajnal, hogy a Deák-ter sarkán, a járásbírószög előtt megáll a községi csordás és akkorákat kondít karikás ostarával, hogy min-den épüli embernek fel kell arra ebrednie. Mintegy jó félóraig tart ez a folytonos durrog-tás, addigra összeverődik a csorda s meg-kezdődik a kihajtás. Persze ez nem megy si-mán, egy csomó cifra teremtette, kutyaugatás, ostarpattogatás fűszerezi a felvonulást. És a csordát végighajtják a Baross-utcán, a város ugynevezett fútcáján, nem kis buszuságára az ott lakóknak, mert bizony a járdákat ala-posan le kell tisztítani a marhajárás után. Némi városias jellege volna már Devescernek, talán emelni lehetne ezt azzal is, hogy ne pont a fútcán menne végig a csorda, hanem a Damjanich-, Tancsis- és Árpád-utakón át ugyanakkora fáradsággal kijuthatna a legelőre. Egy kis jóakarattal meg lehetne ezt így ol-dani s az is üdvös lenne, ha a csorda egy másik része elkerülne a Bem-utcat. Ha már sok mindenben utánozzuk a „várost,” hát ezt a csekv. áldozatot valóban meghozhatjuk az érdekébe.

— Fűvel a pápal református nevelő-intézetbe. A dunántúli református egyházke-rület pápai nőnevelő-intézetének (tanítónő-képző-intézet és polgári leányiskola) interná-tusba június hó 25-ig lehet felvételért folya-modni. Az ellátás évi díja 800 P. Félkedvez-ményes helyen 640 P., egész kedvezményes helyen 560 P. Ez utóbbi díjjal csak kerület-beli lelkész- és tanítóleányok vehetők fel. Er-deklódóknek tájékoztatást küld az igazgatóság.

— Állategészségügy. Járásunk területén a következő községekben van állatbetegsé. *Veszeltség:* Adorjánháza, Dabrony, Kislód, Somlószőlös és Somlóvásárhelyen. *Sertés-pestis:* Károlyháza. *Sertés üszög:* Apáca-tornán.



Hölgyek!

E hó 16-tól, hétfőtől kezdve Baross-utcai épületben hajondolálást, fésülést, bubi, baby és eton- frizura haj-vágást és fejmosást lehet eszközöltetni.

Hölgyek részére külön bejárat!

Ezen régi óhaját a legkénye-sebb igényeket is kielégítő módon végzem.

Grünvald Lipót

fodrász

Baross-utca 12.

Lakás: Rozgonyi-köz,

C S A R N O K

A családi élet.

Írta: Dr. KONDOR J. JENŐ.

(Folytatás és vége.)

Ha kétfelé vágja a szívet, akkor sem tudja a fél szívvel szeretni egyiket sem. Keserű, nagyon keserű az elválás! Tehát a válás sohasem igazolt? De igen, van rá eset, mint ahogy néha a lábukat is amputáltjuk. De ehhez nem folyamodunk addig, míg a gyógyulásnak más módja is ejtető.

S váloperekül az a legszomorubb, hogy nagyobb részük könnyelmű égből. Önzésből ered. Egy új fellobbanás, egymásnak megumása a családi élet küzdőmeinek es terbenek s közelek fe bontani a legszentebb köteleket, közelek gyermekeiket szerencsétlenül tenni s ha új frigyvet kötöttek, amlukat a feleséget furdalva, apjuker, anjukerit siro gyermekek szava nem zavarja.

Miert e sok elvalas? Miert e sok boldog talan családi élet? Ennek oka sokszor igen egyszerű.

Legtöbb helyen a szülők összedugják fejüket s tanácskoznak gyermekek nőiesén, előre irigykedve magasztalják az ifju part. Gyakran szamitason kívül hagyják gyermekek erzeimeit, de szegeny ha mar muszaj, enged az erősnek, hallgat a vezényezőre, megkeri a szülő aiat neki testait kezét. Az ifju ferj feszekelőve illeszkedik az új helyzetbe, mert úgy érzi, hogy ha szab a valasztása lehetett volna, más feszekében volna a helye, ott ahol az ő idoközönkénti megjelenését egbekialto bünnök tartották szálet. A szülői végzes könyörtelen. A házassag megvan kötvé, amelynek kövekezmenye a ke.öt megbanás, sok, igen sok esab n pedig az elvalas. Mindezt esenek akos kövekezmenyeről ugya nők mint a férfiak remes hiszotakat tudnak regelni, melyet azonban ott hordának szük melyen. Az új házassagból kiabrandulnak ke.öb, de mar keső, mert artatlan a dozata mar ott sir a csipkespólyában, pedig ennek az artatlan kis teleknek nem csipk s pólya kellene, hanem egy kis szeretet, a családi élet összhangja, melege, de ez a családban nincs, e helyett felsir fülebe a családi civakodás fülmikitő szavaja. Az így kötött házassag az érdekházassag, hogy lehessen boldog? Hisz egyik fél sem vit a családba sem szeretmet, sem boldogsagot!

Szomorú a házassagkötések számának apadása. Mondhatom azonban azt, hogy ez a tünet hivatalnok osztályban mutatkozik. Hogyan is merje az a szegényjövödelmü hivatalnok a mai nagy igényü leányt elvenni, aki főz nem tud, takaritam restell, ehelyett szivesebben ül a borbelyműhelyben, hogy isten által adott díszét leveesse, szakacsnet, szobalányt köve el, új divait ruba s kaap nekül nem tud megelni. Visszont hogy merje a gondos edes anya leányt oly férfihez adni, aki beleszokott a kényelembe, napontai társas kompaniájáról nem képes lemondani, akinek a feleség, a gyermek köljönc lesz, felesége egyszerű főzje nem iszik, nyajassága unalmas lesz.

Eg! Nem folytatom. Hisz ismerik az életet. Tudjuk jól, hogy a férfiak megszokott kényelmükben mar mindenről megfeleledtek, az aggodó családról, az itthon siro feleségről, ejjelt, nappalt kavehazakban akarnak töltetni es éppen nem mondhatam, hogy nemes szórakozas, vagy tudományssomjuk kielégítése céljából. A nők részéről is emittelnék fel koros tüneteket, melyek talan nyomokat nem hagynak a családban.

Sötetek a kepek. Azért ne csüggedjünk! Talán némsokara lehagyunk a mai külsőségekkel, visszatérölünk a helyes utra s ott keressük boldogsagunkat, ahol meg is találhatjuk: a családban. Az anyak, apak s ifjaink is felébrednek a súlyos aiomból s boldogsagukat, melyet csakis egyedül a családban, annak szeretetében, oitalmazasában találhatják meg, nem aidoznak fel a hiussag s kényelem bálványainak.

Bérmálásra

a legszöb, legolesöb,
örökbeesü emléktár-
gyak, arany és ezüst
ékszerök kaphatök

Lampé Zoltán

órás- és ékszerésznél

Devecser, Klapka-utca 3.

(Adóhivatal mellett)

Házeldás.

BALIKÓ JANOS örökösök tulajdonát képező Bocskai-utca 1. számú ház, mely áll 4 szoba s a hozzátartozó mellékhelyiségekből, **f. évi június hó 6-án d. u. 2 órakor** Devecser község házánál nyilvános közigazgatási árverésen el fog adatni. Árverési feltételek a devecseri jegyzői hivatalban megtudhatók.

Hentesárúk

virslit, szatáládé,
különléle folvágot-
tak mindig friss
készítésben, olcsó
árakon kapható

Kauker Józsefnél

Devecser, Damjanich-ucca

(Bellavits-vendéglő mellett)

Szállítás vidékre is



AKAR

szépen és emellett olcsón
ruházkodni? Forduljon tel-
jes bizalommal

Radics József

szabómesterhez

A J K A, Vörösköz

ahol a legegyszerűbbtől a legfinomabb
kivitelig kaphat férfiruhát



159/1927. vht.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 104. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a devecseri kir. járásbírósnak 1925. évi PK. 1722/1 sz. végzése folytán dr. Friedmann Ignác ügyvéd által képviselt gróf Apponyi Albert végrehajtató részére 33133 p 75 f, valamint az összes végrehajtatók részére 191,001 p 98 f és 526 q buza, 120 q szalma végrehajtást szenvedett ellen összesen 224,135 p 73 f és 526 q buza, 129 q szalma tökékövetelés jár. erejeig elrendelt biztosítási végrehajtás folytán alperesétől lefoglalt és 45920 pengőre becsült ingóságokra a devecseri kir. járásbírósnak 1925. PK. 1721/30. sz. végzésével az árverés elrendeltétven, annak a korábbi vagy felülfoglatatok követelése erejéig is, a mennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán Középszékön leendő megtartására határidőül 1927. évi május. hó 19. napjának d. e. 10 óra kitűzetik, amikor a bíróság lefoglalt ökrök, bivalyok, tinók, lovak, lüszök, csikók, juhok és sertések a legföbbit igerőnek keszpenzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az eláverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelést megelőző kielégítéséhez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna es ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldötttel irásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számított.

Devecser, 1927. május 12.

WETZEL ANTAL
kir. bír. végrehajtó

Szölgazdák!

Ne ülünk föl a sok idögen jelszónak,
hanem használjuk kizárólag a kitünöen bevált

badacsonyi rézkénport

fürperonospora és lisztharmat

ellen, mert ennek összetétele nem titok,
az eredmény pedig biztos.

Kertületi gyári lerakat KOLLIN ADOLF és FIA cégnél DEVECSER